«Воспитывает всё: люди, вещи, явления, но прежде всего и дольше всего – люди, из них на первом месте – родители и педагоги» (А.С. Макаренко)

В жизни много вещей, которые нельзя контролировать, но при этом они влияют на формирующуюся личность. От них зависит, какие качества будут развиваться у личности, как она будет смотреть на мир и каких убеждений будет придерживаться. 
Гены … гены определяют многие физиологические характеристики: рост, цвет глаз и волос, телосложение. Они влияют и на личность человека. От них зависит его темперамент, особенности характера — все эти качества могут быть унаследованы от родителей. Кроме того, гены также могут определять верхний предел того, на что человек способен: в интеллектуальном и творческом плане, спорте, социальной жизни. Но одних генов для достижения высоких результатов недостаточно — важно и то, в какой окружающей среде живет человек. Если среда благоприятная и способствует развитию, он, вполне вероятно, достигнет предела своих генетических возможностей. 
Также один из важнейших аспектов — воспитание, полученное от родителей. Дети являются отражением ценностей, мировоззрения, качеств и привычек, которые в них закладывают с самого раннего возраста родители. Через них дети усваивают отношение к образованию, окружающим, религии и другим важным жизненным аспектам. 
Не стоит недооценивать и влияние, которое оказывают культура и поп-культура.  Люди — социальные существа, поэтому склонны обращать внимание на то, что одобряется обществом, и делать это частью своих ценностей, взглядов, убеждений и предпочтений. Впервые ребенок сталкивается с культурными аспектами, принятыми в его семье. Далее он получает социальные сообщения от сверстников, преподавателей в школе, коллег, средств массовой информации, интернета. Все это влияет на его личность и индивидуальность.
Любопытно, какой бы аспект мы ни рассматривали: гены, социум, культура – везде важную роль имеет человек, ответственный за воспитание личности. Везде он является своеобразным маяком, ориентиром. Поэтому, думаю, А.С.Макаренко был прав, когда приоритетную роль в воспитании определил родителям и педагогам.
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