Уважаемые родители!
[bookmark: _GoBack]С 1 по 15 октября 2023-2024 учебного года во всех общеобразовательных учреждениях нашего города стартует «Социально-психологическое тестирование» (Далее СПТ) школьников 7-11 классов. Оно проводится в соответствии с приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 20 февраля 2020 г. № 59 "Об утверждении Порядка проведения социально-психологического тестирования обучающихся в общеобразовательных организациях и профессиональных образовательных организациях".
В основу методики положен методический комплекс для выявления вероятностных предикторов возможного вовлечения, обучающихся в зависимое поведение, разработанный в МГУ им. М.В. Ломоносова в 2015 году и доработанный сотрудниками ФГБНУ «Центр защиты прав и интересов детей. 
СПТ не выявляет конкретных подростков, употребляющих наркотические и психоактивные вещества. Оно не является основанием для постановки какого-либо диагноза Вашему ребенку!
СПТ - это психодиагностическое обследование, позволяющее выявлять исключительно факторы риска, способствующие возможному вовлечению в зависимое поведение, в том числе связанные с дефицитом ресурсов психологической устойчивости личности.
Данные, полученные с помощью методики СПТ, позволяют оказывать обучающимся своевременную адресную психолого-педагогическую помощь.

По вопросам социально-психологического тестирования можно обратиться к организаторам данного мероприятия:
Горбунова Александра Евгеньевна, заместитель директора по ВР,
Пастухова Надежда Викторовна, социальный педагог,
Довгоборец Александра Андреевна, педагог-психолог                                      по номеру телефона 8 (4217) 20-15-00.
