Госавтоинспекция Комсомольска-на-Амуре обращает внимание на удобство получения госуслуг через интернет-портал
Наиболее простой и удобный способ получить необходимые государственные услуги по линии ГИБДД – это воспользоваться возможностями Интернет-портала www.gosuslugi.ru
Этот информационный ресурс удобен в пользовании и создан специально для людей, которые хотят сэкономить время при получении госуслуги или необходимой информации. Сделать это можно как при помощи мобильного телефона, так и персонального компьютера. Главное условие - предварительная регистрация на сайте www.gosuslugi.ru.
После регистрации, в течение 2 – 3 недель, на указанный гражданином домашний адрес высылается письмо, содержащее специальный код, введение которого подтвердит подлинность предоставленных персональных данных. Пройдя такую регистрацию (следует сделать это заранее), можно пользоваться сайтом.
Все дальнейшие действия осуществляются через «Личный кабинет». В нём пользователь выбирает вид интересующей его государственной услуги (регистрация транспорта, выдача/обмен водительского удостоверения, а также получить сведения об административных правонарушениях в области дорожного движения), заполняет предложенную форму, указывает свой контактный телефон. После рассмотрения заявления гражданин уведомляется о времени и дате приёма документов.
Более подробно ознакомиться с правилами, рекомендациями и порядком получения государственных услуг, предоставляемых по линии Госавтоинспекции в электронном виде, возможно в справочных разделах Единого портала государственных услуг www.gosuslugi.ru
Сегодня на Госавтоинспекцию возложены государственные услуги:
1. Регистрация автомототранспортных средств и прицепов к ним;
2. Предоставление сведений о наличии административных правонарушений в области дорожного движения;
3. Прием квалификационных экзаменов и выдача водительских удостоверений.
Госавтоинспекция обращает внимание, что в разделе «Ваш контроль» Вы можете оставить отзыв, дать объективную оценку в целом работы подразделения, а также оставить предложения по улучшению его работы.
Напоминаем, в РЕО ОГИБДД  по городу Комсомольску-на-Амуре действует новое расписание:
 Регистрации автотранспортных средств и выдача водительских удостоверений ежедневно без перерыва на обед:
· вторник- с 09-00 до 18-00;
· среда- с 09-00 до 17-00;
· четверг- с 09-00 до 18-00;
· пятница - с 09-00 до 18-00;
· суббота- с 09-00 до 18-00;
· воскресенье, понедельник- выходные.
При этом осмотр транспортных средств начинается с 08-30 до17-30.
[bookmark: _GoBack]Вторник, среда, четверг Госавтоинспекция Комсомольска-на-Амуре принимает только тех граждан, кто предварительно записался на регистрацию автотранспорта через Интернет-портал www.gosuslugi.ru.  Телефон для справок 52-44-76. В пятницу и субботу прием будет осуществляться в порядке «живой очереди», а так же граждан, обратившихся с заявлением через сайт Единого портала государственных услуг. 
Управление Госавтоинспекции рекомендует активнее пользоваться возможностью получения государственных услуг через Интернет, что существенно экономит время и позволяет всем желающим получить государственную услугу по регистрации автомототранспортных средств и прицепов к ним, замене водительских удостоверений, без очереди в МРЭО ГИБДД в удобное время, предварительно оформив заявку на портале Госуслуг. 

