             ОСТАНОВИ ПЬЯНОГО,   СОХРАНИ ЖИЗНЬ!
В предотвращении пьянства за рулем крайне важна незамедлительная реакция горожан. Многие видят, как из ночных клубов выходят подвыпившие люди и садятся за руль. Или после пикника возвращаются «под градусом» на машине. В выходные и праздники число отдыхающих увеличивается, и случаев нетрезвого вождения не становится  меньше.
Если Вы заметили пьяного водителя, первое, что нужно сделать – записать номер машины. Затем позвонить по телефону:
02    (дежурная часть УМВД)
52 – 44 - 88   (дежурная часть ГИБДД)
[bookmark: _GoBack]8 – 999 – 273 – 05 – 71          (дежурная часть ГИБДД)
и сообщить о проблеме в дежурную часть, откуда информация поступит к патрулирующим нарядам.
        Напомним признаки алкогольного опьянения - говорливость,  оживлённая мимика, жесты и движения порывистые, размашистые, но менее точные, смазанная речь, нетвёрдая, шаткая походка, характерный запах изо рта.  
        Наркотическое опьянение не проявляется запахом изо рта. Характерны чрезмерно расширенные или суженные  зрачки, покраснение белков глаз, пошатывающаяся походка, нарушение координации движения, заторможенность или двигательная гипервозбудимость.
Для нетрезвого водителя за рулем характерно запаздывание при выезде у светофора, резкое торможение, частый проезд на запрещающие сигналы, превышение скорости, неестественная вихляющая траектория движения, чрезмерно лихая и резкая езда или, наоборот, чрезмерно осторожная езда - крадучись вдоль тротуара. По совокупности этих признаков можно предположить, что автомобилем управляет нетрезвый водитель. 
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